



## EDUCAÇÃO

Direção-Geral da Administração Escolar

### Declaração de Retificação n.º 380-A/2023

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 9206-E/2023, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 90, 2.º suplemento, de 10 de maio de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no Aviso n.º 9206-E/2023, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 90, 2.º suplemento, de 10 de maio de 2023, o início do prazo para apresentação da candidatura, retifica-se que onde se lê:

«PARTE I

#### Parte Geral

##### I — Calendário de abertura

1 — O prazo para apresentação da candidatura é de cinco dias úteis, tendo início no 1.º dia útil após a publicação do presente aviso.»

deve ler-se:

«PARTE I

#### Parte Geral

##### I — Calendário de abertura

1 — O prazo para apresentação da candidatura é de cinco dias úteis, tendo início no 2.º dia útil após a publicação do presente aviso.»

11 de maio de 2023. — A Diretora-Geral da Administração Escolar, *Susana Maria Godinho Barreira Castanheira Lopes*.

316459544